h

o

T
Ry
g%
I

/

1. ¥(8%4
EW4 TN 6 A L BUE N AR IE EIE MR R F
BT 5 BT | ) S S i N
2. ¥HENRE
1) FHEI4 FSBOT)IEE ST e B R
2) JEATHIM 339 HE H &7 64 4725H
E 4 T4 3H29H

3) BB

4) EBNE

FEszdmd  H E TR



EBL | B0 6 B SEUE N BRI FEEMIN SR ES ¥ R
H H
B E I % i 3 B A7 # & FH BN
e S & =X 602, 100
FEYE S B =X 602, 100
4 HR FLVE SN B =X 602, 100 | 4 FRFEUE SR
18 =y
KON E R L (RS 20
Hu T £ = 2, 065, 441
L £ = 2, 065, 441
Bt 0 5 2V 2,065,441 | BidIE (TEZE5TE)
1 e
T iR
0.06 )1 (km2) =
B A = = 1, 678, 470
S Sty 2V 1, 678, 470
TR 2V 1,678,470 | {EXE
1 e
B ik A
0.6 km
PR
0.6 km
R
0.6 km
B =X 218, 960
[EREE 3 =X 218, 960
ZEt N 132,960 | %4
-1 - [E -2z PIEHG AR R



Tl
P

=
=

W4 | B 6 AR SBUE BRI EITE MR B A S ¥ R WEFES
H H B
B E I % i 3 B A7 # 4 %A A BN R
x
R e 2 86, 000 | 7Rl {ER T
e
[EXERIIIEE =X 4,564, 971
GiEERIIEEE =X 3, 285, 029
FEIRHE = 3, 285, 029
WM oy 7, 850, 000
JH R oy 4,589, 284
HE R E 2V 2,947, 534
HRIE AR F = 2,947,534 | AEFEMRE
2.4 )1 (kmzX
#iEN1/500
—HEE R BT = 1, 641, 750
— R R R ] = 1,641, 750 | f T ek
(1 )1 (f&7T) 2
Wi T 2 HERE
(1 )1 (f&pT) =X
HoF SRR = 5, 473, 799
AL A o, 473, 799
TR AL R R B =X 5,473,799 | EARILFIEEAIGRF
(1 )1 (&pr) 20
Bi ] = 1, 081, 650
-2 - [E -2z PIEHG AR R



Q/Elljll
I

EBL | B0 6 B SEUE N BRI FEEMIN SR ES ¥ R AR
H H BLsii]
B E I % i 3 B A7 * & #A OB N R
Him GREFED) =X 1, 081, 650
FTaws = 896, 000 | T4+
1 =
BATRIEREFT & B e
1 A
DA = 58,450 | HRATH T I L Db
1 [A]
SMHRTF = v 7 v— b OVER
1 T A&
2 BR Rl S VAR = 127,200 | ZABRAK SR SLVERR
1 3
[R5 = 521, 968
[R5 = 521, 968
ik A = 68,968 | fit# (FitE - EHE)
1 =
%%E}Z%lﬁlﬁzﬁk% it: 453, 000 %%Eﬁ%%f’?ﬁk%
1 =
EEEM (ZofthEMmpR<) = 11, 666, 701
Z OJFEAT = 5, 895, 190
— N E B = 9, 448, 109
SEVS A = 27, 010, 000
SEVS A = 34, 860, 000

FEszdmd  H E TR



